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Στην (Α) περίπτωση  όπως προκύπτει από το πολικό διάγραμμα, εφόσον κινείται   

πάνω από το σημείο Nyquist (-1+j0), τότε είναι κρίσιμα ευσταθές (Κ=ΚΚΡ ) και η 

νηματική χρονική απόκριση του συστήματος ταλαντώνεται. 

Ενώ στη περίπτωση (Β) δεν περικλείει το σημείο Nyquist το πολικό διάγραμμα. Άρα  

έχουμε ένα σύστημα ευσταθές για κάποιες τιμές του Κ,(0,<Κ<ΚΚΡ) και η νηματική 

χρονική απόκριση του συστήματος έχει αποσοβούμενη ταλάντωση. 

Τέλος η τιμή της υπερύψωσης είναι μεγαλύτερη στην περίπτωση Α, από την 

περίπτωση Β, όπως προκύπτει από τις νηματικές αποκρίσεις τους. Το ίδιο ισχύει και 

για τις αντίστοιχες τιμές του Μm(Μέγιστο μετρό κλειστού βρόχου), επειδή είναι 

ανάλογα μεγέθη με την υπερύψωση του συστήματος. 

 

 

 

 

 

 


